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3 “[...] crescimento exponencial na produção de conhecimento/informação e o avanço desmesurado 
das possibilidades tecnológicas para seu registro, circulação e divulgação” (CARDOSO, 1996, p. 73). 
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�
�Enquanto no Brasil a CI dava seus primeiros passos, no mundo ela já havia evoluído, já tinha 

mudado seu eixo do processo de organização e recuperação da informação para, além o processo, a 
assimilação da informação pelo usuário. Diante disto, adota-se aqui a hipótese de que nos anos 1970 
a “CI brasileira” ainda estava preocupada somente com o processo. 
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